

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU PORUBA

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemnice Úřadu městského obvodu Poruba vyhlašuje výběrové řízení č. **04/2021**
na obsazení pracovního místa v rámci Úřadu městského obvodu Poruba

Druh práce:	bytový technik – 2 pracovní místa - pracovní poměr na dobu určitou (s možností prodloužení na dobu neurčitou)
Popis pracovní činnosti:	- sledování technického stavu bytů, bytových domů a jiných budov; technické kontroly předmětných nemovitostí; zajišťování technické údržby a obnovy, návrhy změn a rekonstrukcí, organizace provádění oprav; spolupráce na investičních akcích s příslušnými odbory; přímý styk s nájemci předmětných nemovitostí; administrativní práce spojená s nezbytnými úředními postupy
Odbor úřadu:	odbor bytového hospodářství a údržby budov
Místo výkonu práce:	území městského obvodu Poruba
Předpoklady:	- státní občan ČR nebo cizí státní příslušník, který má v ČR trvalý pobyt - dosažení věku 18 let - způsobilost k právním úkonům - bezúhonnost - ovládnutí jednatého jazyka
Požadovaná kvalifikace:	středoškolské vzdělání s maturitou (vzdělání technického zaměření výhodou)
Jiné požadavky:	- znalost zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, NV č. 308/2015 Sb. o vymezení pojmů běžná údržba drobné úpravy související s užíváním bytu, zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, zák. č. 340/2015 Sb. o registru smluv), vše v platném znění <u>výhodou:</u> praxe na obdobné pozici, resp. orientace v uvedené oblasti bytového hospodářství s technickým zaměřením <u>podmínkou:</u> schopnost pečlivé, samostatné a tvůrčí práce, dobrá znalost práce na PC je nutným předpokladem
Uchazeč je povinen podat písemnou přihlášku, která musí obsahovat:	- jméno, příjmení, titul - datum a místo narození - státní příslušnost - místo trvalého pobytu a korespondenční adresu, e-mail - číslo OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu (cizí státní občan) - číslo výběrového řízení - datu a vlastnoruční podpis
Doklady, které zájemce připojí k přihlášce:	- životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech - originál nebo ověřená kopie výpisu z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (cizí státní příslušník obdobný doklad) - ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
Platové zařazení:	9. platová třída (19.730 Kč – 28.920 Kč) podle délky uznané praxe v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů; možnost postupného přidání osobního příplatku – dle zák. č. 262/2006 Sb., zákoník práce
Lhůta pro podání přihlášky	do 31.8.2021 do 12:00 hodin
Místo a způsob podání přihlášky:	prostřednictvím držitele poštovní licence nebo osobním doručením v podatelně Úřadu městského obvodu Poruba v uzavřené obálce s označením „NEOTVÍRAT“, adresou odesílatele a číslem výběrového řízení
Adresa pro podání přihlášky:	Úřad městského obvodu Poruba, odbor vnitřních věcí Klimkovičská 55/28, 708 00 Ostrava-Poruba

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení i bez uvedení důvodů kdykoliv v jeho průběhu zrušit nebo nevybrat žádného z uchazečů.

Ing. Jana Magerová

tajemnice Úřadu městského obvodu Poruba

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA

Úřad městského obvodu

Mariánské Hory a Hulváky

Písemnost ev. č. 262/2021

vyvěšena dne: 26-08-2021

sňata dne:

za správnost: Kupčíková Karla

souběžně zveřejněna na internetu

